



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνεχίζοντας την προσπάθεια της για την διάδοση της Διαμεσολάβησης και την εδραίωση στην Χώρα μας του νέου Ευαλλακτικού αυτού Τρόπου Επίλυσης Διαφορών, με την διοργάνωση Ημερίδων στους Δήμους για την ενημέρωση των πολιτών, η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ πραγματοποίησε, με μεγάλη επιτυχία, Ημερίδα στο Δημαρχείο Παπάγου – Χολαργού, την 21^η Απριλίου 2015. Η Ημερίδα αυτή είναι η τέταρτη κατά σειρά, που διοργανώνει η ΕΝΩΣΗ εντός του έτους 2015.

Θερμότατα ευχαριστούμε τον Δήμαρχο Παπάγου – Χολαργού, κύριο Ηλία Αποστολόπουλο, για την ευγενική παραχώρηση στην ΕΝΩΣΗ της αίθουσας εκδηλώσεων «Μελίνα Μερκούρη» του Δημαρχείου Παπάγου – Χολαργού και την αυτοπρόσωπη παρουσία του, με την οποία τίμησε την Ημερίδα και τους πολίτες, που την παρακολούθησαν.

Θερμότατα, επίσης, ευχαριστούμε τις Διαμεσολαβήτριες, κ. Βικτωρία Λιούτα και κ. Νανά Παπαδογεωργάκη, που φρόντισαν την διοργάνωση της Ημερίδας.

Ο μεγάλος, για άλλη μια φορά, αριθμός των παρισταμένων και η προσοχή με την οποία παρακολούθησαν τόσο τις Εισηγήσεις των ομιλητριών, όσο και την Προσομοίωση Διαμεσολάβησης, που παρουσιάσαμε, μας επιβεβαίωσαν και το μεγάλο ενδιαφέρον των πολιτών για την Διαμεσολάβηση και ότι η διοργάνωση Ημερίδων στους Δήμους είναι πράγματι πρόσφορος και κατάλληλος τρόπος για την διάδοση της και την ενημέρωση του κοινού σχετικά με αυτήν.

Σωματείο συσταθέν με τις υπ' αριθμ. 7792/09 και 1615/10 αποφάσεις του Πρωτοδικείου Αθηνών

Ευφοριώνος 2^Α, Αθήνα, 11635, 4^{ος} όροφος
Τηλ.: 210 7567520, Fax: 210 6233112

eed.mediation@gmail.com & eed.mediation@eledi.gr
www.eledi.gr

Ο Δήμαρχος Παπάγου - Χολαργού, κ. Ηλίας Αποστολόπουλος, απηύθησε χαιρετισμό, μετά από τον οποίο ανήγγειλε την προσεχή έναρξη δωρεάν παροχής πληροφοριών για την Διαμεσολάβηση από διαπιστευμένους διαμεσολαβητές, σε δημότες του Δήμου Παπάγου – Χολαργού, μέσω Πύλης Διαμεσολάβησης.

Χαιρετισμό απηύθησε και η κυρία Κατερίνα Κωτσάκη, αφενός εκ μέρους του Ομότιμου Καθηγητή του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, κυρίου Λάμπρου Κοτσίρη, ο οποίος δεν κατέστη δυνατόν να παρευρεθεί λόγω υποχρεώσεων του στο ΑΠΘ και αφετέρου προσωπικά, με την ιδιότητά της, της Πρόεδρου της ΕΝΩΣΗΣ.

Ακολούθησαν οι Εισηγήσεις των ομιλητριών.

Η κυρία Κατερίνα Κωτσάκη, αναφέρθηκε γενικά στη Διαμεσολάβηση κατά το Ελληνικό και το Ευρωπαϊκό Δίκαιο, εξέθεσε τις Βασικές Αρχές, που τη διέπουν, εξήγησε τον ρόλο του Διαμεσολαβητή και τις δεξιότητες, τις οποίες πρέπει να διαθέτει και υπογράμμισε την σπουδαιότητα της εκτελεσιμότητας, την οποία προσδίδει ο Νόμος στο συμφωνητικό, που προκύπτει από μια επιτυχημένη Διαμεσολάβηση, το οποίο είναι το μόνο δεσμευτικό κείμενο της διαδικασίας.

Η κυρία Ναυά Παπαδογεωργιάκη αναφέρθηκε στις διάφορες, που προσφέρονται για Διαμεσολάβηση, δίνοντας πολλά και ενδιαφέροντα παραδείγματα. Τόνισε, δε, ιδιαίτερος τα οφέλη από την επίλυση διαφορών με Διαμεσολάβηση, μεταξύ των οποίων και η βελτίωση, την οποία προσφέρει στην ποιότητα της ζωής μας.

Η κυρία Ευαγγελία Πολυράκη αναφέρθηκε στις οικογενειακές διαφορές, όπως η επιμέλεια, η διατροφή και η επικοινωνία γονέων και τέκνων, καθώς και στο σημαντικό ρόλο της Διαμεσολάβησης για την επίλυση τους, τονίζοντας το μεγάλο πλεονέκτημα της Διαμεσολάβησης σε σύγκριση με τους άλλους τρόπους επίλυσης διαφορών, που δεν είναι άλλο από την αντιμετώπιση των συναισθημάτων των μερών και των πραγματικών αναγκών και συμφερόντων τους, προς όφελος όλων τους.

Η κυρία Βικτωρία Λιούτα αναφέρθηκε σε ένα επίσης σημαντικό θέμα, αυτό της κατάλληλης χρονικής στιγμής για την υπαγωγή μιας διαφοράς στην Διαμεσολάβηση, αναφέροντας και εκείνη πολλά και ενδιαφέροντα παραδείγματα.

Στο δεύτερο μέρος της Ημερίδας παρουσιάστηκε Προσομοίωση Διαμεσολάβησης σε υπόθεση Εμπορικού Δικαίου. Τους ρόλους υποδύθηκαν διαπιστευμένοι από το Υπουργείο Δικαιοσύνης Διαμεσολαβητές όλοι τους δικηγόροι και, συγκεκριμένα, η κ. Βικτωρία Λιούτα στο ρόλο της Διαμεσολαβήτριας και οι Σέργιος Μανναράκης, Ζωή Τρουλινού, Γιάννης Νεραυντζής, Φίλιππος Ζήρας, Βασιλική Δεληστάθη, Μαριάννα Τσιάλα και Γεωργία Κοντοκάστα, στο ρόλο των μερών και των πληρεξουσίων δικηγόρων τους.

Οι παρευρισκόμενοι απόλαυσαν την Προσομοίωση, διασκεδάζοντας με τις ατάκες των ερασιτεχνών ερμηνευτών, με τις οποίες διάνθισαν τα τεκταινόμενα στην «υπόθεση» και συσχετίζοντας όσα έβλεπαν στην πράξη, με όσα προηγουμένως είχαν ακούσει θεωρητικά, επιβοηθούμενοι από τον σχολιασμό και τις εξηγήσεις, τις οποίες έδινε στα καίρια σημεία της διαδικασίας, η κυρία Nicole Μπαλάδη, δικηγόρος, Διαμεσολαβήτρια Διαπιστευμένη από το Υπουργείο Δικαιοσύνης και Διαπιστευμένη Εκπαιδεύτρια Διαμεσολαβητών.

Η εκδήλωση μαγνητοσκοπήθηκε ολόκληρη με φροντίδα του φωτογράφου, κ. Δημητρίου Καρβουντζή. Σύντομα το βίντεο θα «ανέβει» στην σελίδα της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ στο YouTube και θα είναι στην διάθεση όλων.

Αθήνα, 10 Ιουνίου 2015

Κατερίνα Κωτσάκη

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ